

## 訂正表 『はじめての簿記』 (平成27年12月24日 文部科学省検定済 平成29年1月25日発行)

上記の教科書について、以下のとおり訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。

ページ	訂正箇所	誤	正
53	仕訳帳の日付欄	平成×2年	平成×1年
75	23行目 借方	仕入	商品
139	6行目 貸方	105,000	100,000
152	10行目	前払分	立替分
220	14行目	796,000	7,960,000
224	(1)支店損益勘定の 借方合計・貸方合計(2か所)	142,700	80,000
275	12行目	受託者の売上高	委託者の手取金額
276	14行目	受託者の売上高	委託者の手取金額
295	5行目	岩長商事	釧路商事
306	側注 11)	所得税預り金 ¥80,000 と	所得税預り金 ¥50,000、住民税預り金 ¥30,000、
308	左欄外の行数表示	5、10、15、20、25	(削除)